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s ot Ll el Alalall
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h=—A4/2 , k=-B/2 , a=+h2+k*—C 5 s A,B,C ¢
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Lxy aall e o gias V5 il dlalas )
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a=+(-1)2+32-6=2 Jal
2 kil Caaiy (—1,3) o Sl
2. h=0/2=0 , k=-(-10)/2=5, a=(0)2+52+11=6
6 kil aais (0,5) s Sl
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y=k+p
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x=h
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= o

x
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(h,k){—-(h+'p,k) y=k ‘\\
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x?—=2x—8y+9=0
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2. x*+6x+12y—3=0
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M c2=a2—-b2sa>b KN

ced (hFc k) oms(hFa k), (hkFb)asins(hk) oSl =il ahaill dalxs )

(x—h? (—k? _
a? bz
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1. x24+4y2—4x—-8y+4=0
x?—4x+4+4y*—8y+4=4 > { (x—-2+4(y-1)*=4 } =4

_9)2 12
(x 2)+(y 1

=1
4 1

(2,1) 2380 ol o Jias Aok

a’=4 , b*= - ¢*=3
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(2,0)

2. 9x%2+4y>—18x+24y+9=0
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9 T 4

1
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X
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X
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(0,2) S ye 2l 3 akad Jiai alaall
a’?=1 , b*=4 > (?=5
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= 20
O-D* x-2° |
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7.

0.

11.

13.

15.

17.

19.

x*+y*—2x—6y—15=0
x*+4x—16y—12=0
x2+y?+4x—-2y+5=0
9x2 —4y?2 —36x—24y+1=0
2x%2+3y?—12x— 12y +24=0
4x%+9y? —24x + 18y +9 = 0
4x%> +9y2 —8x—36y+4=0
4x2 -3y +8x—6y—11=0
3x2+2y*—6=0

7x%+ 16y —112=0

Ol
Al i) 13 aa 400 <) jlad) EBUS

2. x> +y2-2x—-9=0

4., 5x%2—4y>+20x+8y—4=0
6. 4x*+16y =0

8. 2x2+2y?+5y=0

10. x2—=2x—9y—-8=0

12. 4x>+5y2+8x—16=0

14. y2—-8x=0

16. x2—3y?—4x—6y+4=0

18. x2+6y=0

20. y2—x%2—-4=0
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R, :Zn:f(wi)Dxi
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b n
! f (x)dx = ||IpI\|T0iZ:1: f (w,) DX,
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Wi e (X, %)

= f(w,)Dx, + f(w,)Dx, +---+ f(w,)Dx,

=Zn:f(wi)Dxi

when:n — oo .. max Dx, — 0
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JalSall cilalial) CGloa

X:b LA\ X=a u.a y:f(x) @A.\AM Caal AAL»AAM
A Apally o

v=f(x)

Az_Tf(x)dx

a x] x2 -1 = b

b
il o) cam g (550 J' f (x)dx ol asx<b BYEN{ A 5095 paiine Ala y=f(x) il 1) (1

(x sl Q;S)qu OsSe Jalsal) e alle

N |
« NS ¢

d
Mé\u;yujsz\ J.g(y)dy ou cSyde..pl\‘?jg\__\;)A‘gBJAﬁuAZdbx:g(y) culS 1Al (2

d
(yosaall ) Al Ig(y)dy Ol Al il 1M Ll (y) sl

c<y<d BNyl 2 L)yt x=g(y) <uls 131 o) asx<b ) 2 LWt y=f(x) <uls Jal (3
. B2l OISl (e S gl il E gana () oS5 Co g Aaiall i Aaliall ld
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S A=Al +A2+A3

1SXS3 s y=x? Siaiall it daludl aa ) 1 Jls

3 3 X3
A:J;ydx:ljl‘xzdx =3 N v=f(x)

L Y=Ax-X sl g X saall (s Baaaall daliad) aa ) s

Y=0 — x(x-4)=0 — x=0,4

—y=x2—4x+4—4 v
y+4 = (x-2)" —(x-2)"= -(y-4)
4 4
A= J.ydx =J(4x— x?)dx
0 0
x3 32 . . . X

X osaallg y=x3-6)(2+8)( M\ O 832l Aalisall aa ) ¢ Sl

Y=0 — x>-6x’+8x=0 — X( X*-6x+8)=0
x(x-4)(x-2) =0 —»x=0,4,2  (0,0),(4,0),(2,0)

A:Z[ydx+_!—ydx= N \U/ i~

2 4
J'(x3 —6x° +8x)dx+J’—(x3 —6x” +8x)dx =
0 2

=4+ 4 =84xs ras2n 4
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x=3T1/2, x=0, y=sin(x) = s23sall daliwall 2 4} : Jlia

sinx=0 — x=nn , n=0,%1,%2,...
3z !
x 2 3, I
A:jsin xdx— _[sin Xdx = —cosx]; +—cosx]? ;
0 V4 \+/
= 3 des aiin !

s Oomaia O dalud)

f(x) >g(x) O X (aiils [a,b] sl (b Q8 jre s (U paiese GUlla Laa f g () (2 il
,a<x<b

y=f{x)

v=g(x)

A2 aludl s Al Aaludl 7 i x=a,x=b leivall 5 (pinia (o saraall A dalid) #1000
A daluall Jans Lagin 5 A

A= A2 — Alzi f(x)dx—jlg(x)dx = _T[f (xX) — g(x)]dx

a

VEXE2X 5 Y= 46X (Al adail) s (s Baaaall dalid) aa ) - s
y=x>-6x=9-9  :Js¥
(x-3)*=-(y-9)

s sl 84&2&32&; (+3,9) A

y2 x=0 —y=0
y=0 —x*-6x=0
x(x-6)=0 — x=0,6
y=x2-2x+1-1 — y=(x-1)%-1 : S
(x-1)*=y+1
N y1\ (1,-1) ol
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X=0 — y=0 (n_ sl po 22kalss Ll

y=0 —x%-2x=0 —(x-2)=0 — x=0,2

BX-X*=x%-2X — V1Yo ¢ Ol adalds Ll
2x2-8x=0 — 2x(x-4)=0 — (0,0) ,(4,8)

4 4
A= J'(yl— y2)dx — I(Gx— X% — X% + 2x)dx
0

= | (=2x? +8X)dx—%“-"-’_)"°-hj

O'—.h

x2+y2=4 , )(2+y2 =4x OO0 Gu e dadl ¢ gall dalise aa ) d_l..w
X>—4x+4-4+y*=0

2

(x—2)2+y?’=4=x-2=+.J4—y

X=2+./4-Yy"

4(x-1)=0 —x=1 —(1,£+/3) Ax=4: o5 A adaldi Ll

A= Zfsin {ﬂ/4— y> —(2—4/4-y? )}1y

v

; -
=4[ 4=y ~nay \&U

j(\/4 4sin? 6 —1)(2cosO)do

(2c059 1)cos&dd 8.[(2003 6 —cosd)da

V3

(1+ 00326?) sin26

o'—.ﬂ o'—.ﬂ

—co0s#)cosd]do = 8{«9 +

:8[0+sin«9cos€sine]:8[sml( )+y 4 ) y]

=8 sin” (£) ﬁ(l)—ﬁ} (8?”—2\@)%%5&}

—siné’}

0

0
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Ly saalls y=a adiesdl s y=x iniall y:% il 533md) Aiaial) dalise 3a 13 s

2 . 1
| / A = [xdy = [ydy
0 0
o aft
_yr 2 dr_peds 4
w1 - % 0 3 4,8 day 3l
. : 4
: ymx? A dy=Lny| =Ln4
/ i J y :
2 .
A= 3 + LN4 des sesan 5
} Qﬁ———ﬁ___‘% D A0 gac dag Hld

A=

O'-—.-h\l—‘

(4—x )dx+_|.(——x )dx—§+ LN4 dx e 5

4

. y=2x-4 e:\'fﬁ...md\j y2:4x ‘fn.\.d\_\ padaal) dadaidl) dalie 2a o4 J_Lw

y+4

X = 2 il palinsal
2

y+4) y? 1] (y+4)* y° )
dy=| YD Y g u
[250) % preg 05 % | oo

A=2]2\/;dx+j(2\/;—2x+4)dx=g@f‘?—hj PP BURR
0 1
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@J\jdebz;\ej.a;

Says ) sinse (A ol 5 afine J 5o 4 slase gl Aok () )53 oo (Pl sall auad) Al 5y 1y e
o) s S saa) ety ) sl aall ana sla

Disks Method (=_&ll 44 ) 1
@J\Mdjhwkﬁu\)}ﬂ\ Jjuuj%um (i

dax

G el Wy ol 53 s s

Aaluaal) alag) ) #lin aaall sy

y=F(x) W_ki Caais jila dalua

glai ¥l x Baclall dalue= (a il aaa
£ LY x 830 dale =

V= nT(f(X))zdx

"oyl gl
s

b
Y :ﬂj(f(x))zdx
y osaall s daludl o )0 (2

V =7 [(g(y))*dy
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GLAJ\J}JAL)A\;J;U\JJJ\JJMU‘BS&\XLAM (u

v1=f{x)

yI=g(x)

x : }

2 b
x ossall dss (1

(N ()N, V =z (y2 - y2)dx
N -/ .
y ol dss (2

< l@ > v :”I(Xlz_xzz)dy

Ly osaall s yP=8x (Sl adadll (p Baaaal) alisall () ) 93 (g A siall anad) aaa 2 ) s
x=2 —y’=16 pdblall Ll

y=14
. V=8 d
| ___ V =z (x =x})dy
V=r[|@?-L dy=2z[(4-L)d
nﬂ() 64}y n!( <)y
(z-43 574
Codfay Y] 1,
64| 5
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2 2
x ysaal Jsa X_+t>)’_2=1 il ) inia ()33 (e A giall mial) ana sl Sl

a2

A

0,b) yz X2 2 b? 2 2

A

(-aO)’) > V= ZﬂIZ—z(az — x?)dx
y

2 372 2 3
:Zﬂ? {azx—x—} :Zﬁ—{as—a—}:ﬂr—”bza

a 3], a’ 3 3

&

Dsaall s y=x? s y=ax-xE maiall (g sadaall dalusall () ) 5 (e ) avall ana s ) L
.y=6
-y=X>-Ax+4-4
i y=(x-2)-4 — (x-2)°=-(y-4)
. y=6- (2,4): A
| Y1=Y2  Ciaal) cl:ab.a Ll
| x2=4x — x°
2x%-4x=0 —x(x-2)=0 —x=0,2
(0,0) , (2,4)
y:O’ X JJ;‘M & tk\ﬁﬂ\ Llay
x>-4x =0 — x(x-4) =0

/ \ ; x=0,4

-y

vi=dx-x~

V=7 [[(6-y,)" —(6-y,)*Idx

= ;zj(36—12yl +y2 —36+12y, + y2)dx

= nj (—12x2 + x* +48x —12x? —16x2 +8x° — x*)dx
[-40x? + 48x + 8x°]dx

=af_ =200, 28 )

8 .
X>+—X"+—=X
3 2 4 o

:—7[“1:&‘!‘).65_1;}
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Shell method &_<dll 44,k (2
O 38 i (1) shans) G (5 simall aanall o A0 glans¥1 3 dll
Dsaa Jos Aalual ) ) 50 (e it Al Al gl 5 pkaly)

ﬁf" Ol
O e 1y D5l dsn sl o ) pmnl pa (1
T V= 27;]1 XF(x)dx
1 X osaall dsa ol sl e @Lj\ puall aan (2
= V= 2%} yg(y)dy

- daada
& ¥2=Fa(x) 5 y1=f1(x) Ciaiall 3aasall Aaluall () 550 (e A gial) (:.u.\.éj\ axa o) -1
sy ossall Jsaab On sanall juall

V= 27ZT X[ f,(x) - f,(x) Hx

2 X2=8,(Y) 5 X1=g1(y) Cminiall 3aasall dalisall o)) 53 (e A g3l e.ua;l\ axa -2
;s X sl Jea y=c, y=d Om sl sl

V= 27rj V19, () - 9. (V) By

=1 il s y=x-2 adiall s xoy? iaiall saaall dikiall ¢l 5 (e Al giall aaall a1
: aiall M‘ tl:.m Lals
y=(x-2)> — y’=x’-4x+4
y12=y22—> X=x"-4x+4

X>-5x+4=0 — (x-4) (x-1)=0 — x=1,4

[
=1 \ (1'_1 ) 1(412 )

SN

i
0
[ 2]

b

V =27 [(y+D(x = x,)dy = 27 [ (y +D(y + 2 y*)dy

2 e
:27rj(y2 +2y—y3+y+2—y2)dy:27{ Z/
i

2 2
1
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V=V1+V; 1 4 saall day 5l

V, =7 ((y+1)* - (- y)*)dx

1
= 7r_[(y2 +2y+1-1+2y—y*)dx
0

1 1 1
> 8r .
= ﬁ£4ydx :ﬁ£4x2dx = ?ﬂ LieSadn

V, = ﬂf(y +1)2 - (y+1)2dx = ﬂj((\/}ﬂ)z —(x—2+1)?)dx

3 4

4 2 2 .8
=7r.|.[x+2\/;+1—x2+2x—1]dx=7r 3%+4X X
1

3 3

:ﬂ[24+§_%_§_£+1]:§ﬂ- ...... V :_+_:_4;,,_{Ag_hj
3 3 2 3 3 6

L y=4 sl 5 y=x? caially sadaall dilaiall () ) 92 (e ) avall ana aa ) e
dsx(5) y=-1 pitivall Jsa (4) x Lsaall Jsa (3) y=4 Lsaall do (2) y Lssall dn(D)
. Bl 38y ylay x=2 asiiiaal)

y sl dss (1
2
V= 27rj X(4 - y)dx -
0 hd/r _-—:tz
2 X2 2 | | =4
= 27r.[ X(4 - x?)dx = 27| 2x* — = (-2.4) (2.4)
) 4|, Ay
y=-1 osall s (2
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4
Y =2;rj(y+1)2xdy
0

V =4x[(y+1)/ydy

V= 272']2.(2 —X)(4 - y)dx

V = 27zj.(2— X)(4 — x?)dx

V = 27r'2[(x+ 2)(4 - y)dx

-2

1 R
(-2.41\ < « /(2.4] )
4 3 1 5 37" \
=27rj(y2+y2)dy=47{§y2+§y2} 1228 rnsaiin s / » x
’ 0 {1
1 X=2 afiwall Jss (3
| [
[ 241\ /(2.4]
=
x=-2 sl Jon (4
$ sall Aaiall Jsha

e y=fi(x) Aniall pusill Jgha U [a,b] 5l (8 U jatuse s il 13 2 ]y pad

2 AL sy x=b ) x=a

b 2
L=[,1+ AN
. dx

On x=g(y) iaiell pudll d sk Gl [c,d] 380 2 Gl aiua Gl g g" CilS 1M 22 iy jad
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